

# 淇河开发前景好 管理建设需加强

晚报讯(记者 李鹏 实习生 刘泽)淇河风景优美,让人流连忘返,尤其是在炎炎夏日,人们都想寻找一个避暑乘凉的地方,淇河更成为广大市民首选的休闲去处,许多外地游客也慕名来到淇河游玩。淇河旅游开发的前景无限,但是目前在管理和建设方面差强人意,仍然需要加强。

是本地的,也有一部分是外地车辆。从车牌号上可以看到,来自安阳的有7辆,新乡的有5辆,濮阳的3辆,来自郑州的有1辆。下午5时左右,虽然一些游客起身返程,但是还能看到有外地的车辆到来。

## 淇河现状让人忧

淇河附近人多车多,一名在淇河桥边坐着的男士说:“来这里的人可真不少,他们拖儿带女,几乎全家出动,大多是为了纳凉划船。”但是记者看到淇河景区的周边环境并不令人乐观。记者从淇河大桥北边入口到河边,道路上车来入往,扬起漫天灰尘。紧挨着道路旁边也有不少的小吃摊,吆喝着“凉粉米皮”,来往的车辆带来的尘土使记者怀疑这里的饭食是否还能享用。另外,有不少小孩在河边附近随地大小便,气味难闻。记者发现,这周

围仅入口处有一个公厕,公厕上面还写着每人每次收费五角。

## 外地游客感言

记者采访到了来自郑州的李先生一家,接受采访时,他们正准备回家。李先生表示:“听说鹤壁的淇河水很不错,今天趁着孩子们放假出来看看,淇河水的的确很清很漂亮,

在水上划划船也挺好,但是岸边的环境差强人意。首先这条河灰尘就很大,人们来这里休闲娱乐的,如果坐在路边吃点东西,车辆过去带来一片灰,那实在令人不快。”

## 市民建议

前来淇河边纳凉的刘先生表示:“我市旅游景点越来越受到外地游客的青睐,尤其是淇河,有水有桥,更是游客理想景点。同时淇河是我市的标志之一,我们更应该加强景区的基础设施建设和便民服务。目前存在的不良状况,应该引起相关部门的重视,加强管理和建设,让淇河变得更好,吸引更多的游客到来。”



主持人:谈笑风生

QQ:609368633

欢迎加入话题讨论

## 暑假,该不该给孩子报多种补习班?

谈笑风生:暑假本应是孩子们最快乐的时间,随着竞争的压力越来越大,不少家长选择利用暑假时间给孩子报一两个补习班温故知新。然而,最近记者在采访中发现,现如今有很多家长已经不满足于为孩子报一两个补习班,有的家长为孩子报的补习班达六七种之多,对此我想请大家谈谈自己的看法。

紫月幽魔灵:我觉得现代社会的压力过大,谁都希望自己孩子懂得多,会得多。但对于孩子来说,学习是件苦差事,好不容易盼到放暑假,这假是放了,结果搞得比上学还累。

怜香惜玉:我觉得这样不好,给孩子施加过多的压力未必能够达到家长心中预期的效果。

小樱:作为一个家长,当然希望自己的孩子会得越多越好。我觉得让孩子多学点东西并没有错,这一点也许小孩现在体会不到,但是他们迟早能够体会到家长的一片苦心。

老陆:我的朋友花了3000元钱给自己的报了奥数班、英语班、书法班、舞蹈班等6种补习班。我从没有看见她的孩子休息过,每天早早出门上课,傍晚回来的比大人都晚,让人看了都心疼。

e家人:我不喜欢这样对待孩子,用六七种补习班约束孩子,这样对孩子并不好。各种补习班充斥孩子假期,家长们竭尽全力给孩子提供“丰富”的暑期生活,但是没有人去仔细想过这些内容是不是孩子们喜欢的。孩子们的日程表看起来安排得劳逸结合,其实跟上学没有什么区别。

谈笑风生:大家认为是是什么原因造成了家长热衷于同时报多种补习班的局面?

紫月幽魔灵:我认为这主要和中国的教育制度有关,中国是以考试分数高低论成败,所以,出现这种情况,孩子不能怪家长。只要应试教育不改革,补课问题就得不到真正的解决。去看看外国的教育制度吧。不过咱们是不能和外国相比的,呵呵。

老陆:我认为现在社会竞争越来越激烈,这种压力也从成人的世界延伸到儿童的世界中。如今,校园里面学生学习、升学压力日益增大,家长都希望孩子能够在众人中脱颖而出,所以强化孩子的个人能力似乎成了唯一的出路。这也就为各种补习班的存在提供了环境。

紫荆花:其实家长对孩子暑假上补习班也很无奈。我也是孩子的家长,也想让孩子假期轻松轻松,但现在升学、就业都这么不容易,如果现在让孩子放松了,将来他考不上大学,找不到好工作怎么办?所以作为家长尽管无奈,尽管不忍心,但还是得让孩子上补习班。

小樱:我身边朋友的确有很多人给孩子同时报了多种补习班,这让我感觉好像自己不给孩子报那么多,孩子就会落后于别人似的。这种心理可能也是造成补习班越报越多的原因。

谈笑风生:那么如何安排孩子的假期才是最合理的?

苏醒春天:我认为适当给孩子报课外班没有错,大凡当家长的都想让自己的孩子比别人强,但是选报补习班一定要重视孩子的选择,也就是说按照孩子的兴趣去选择,而不是按照家长的意愿去选择。如果对家长选报的补习班孩子一点都不感兴趣,那么就算是把孩子送去上课,家长也是白花冤枉钱,身边这种例子也不是少数。

老陆:其实暑假给孩子报补习班也好,特长班也好,抓住孩子最感兴趣的一项,精选一两个足矣。像现在,家长动辄给孩子报六七七个班,孩子们根本没有能力全部学好。人的精力都是有限的,抓住重点,把一样学精,学透就是最大的成就。俗话说“贪多嚼不烂”,我觉得就是这个道理。学六七样的孩子将来长大可能一样都记不住,但是学精一样的孩子也许终生受益。

小魔女:我觉得学校和社区应结合起来,多举办一些有益的、孩子们感兴趣的活动,比如讲故事比赛、参加公益活动等,这样一来孩子们既有了去处又可以让他们投入集体活动,培养集体意识。

谈笑风生:非常感谢大家积极参与本次讨论,希望我们的孩子都能有一个愉快的假期,同时学到自己最乐于学习的知识。

(晚报记者 徐舒帆 整理)

## 下期话题:

在这几天的奥运赛事中,你认为最精彩的一幕是什么?

## 为脑瘫婴儿找个“家”

8月11日,民警把患有脑瘫的婴儿送到了市社会福利院。

8月10日,淇滨区大赉店镇东臣投村的路女士早晨起床后发现自家门前放着一男婴,男婴旁边还放着奶粉、奶瓶等婴儿用品。路女士报案后大赉店镇派出所迅速出警,经多方调查确认无法找到婴儿亲属后,将婴儿送医院进行检查,发现其患有脑瘫。为确保婴儿存活,大赉店镇派出所按照法律程序,为婴儿办理手续后,将其送往市社会福利院。

晚报记者 李国庆 摄影 线索提供:贾敏



## 42家餐馆餐具消毒不达标

餐饮单位餐具消毒符合标准。包括好客来西餐厅、李十二米皮袁一肉夹馍、三鲜烩面馆在内的42家餐饮单位餐具消毒不符合标准,其中新区20家,山城区22家,具体表现为大肠菌群超标。

市卫生监督中心公布的42家餐具消毒不合格单位分别为:新区:三鲜烩面馆(黎阳路)、天一面馆(黎阳路)、口福面馆(黎阳路)、东北北国春(卫河路)、益元商务宾馆、老根山庄餐饮连锁店等440

(华山路)、赵家面馆(华山路与九州路交叉口西)、老区擀面皮(大伾路)、湘菜馆(大伾路)、一品香饺子馆(梅花巷)、特色水饺(梅花巷)、郑记烩面(梅花巷)、宴记八大碗(太行路)、刘记合罗面馆(衡山路)、凉皮米皮(衡山路)、金源炒面馆(迎春巷)、京味家常菜(淮河南路)、聚和苑饭店(九州路西段)、玛纳驴肉火烧(桂花巷)、崔记蔬菜米皮(步行街西段)、山城区:绿色餐馆(朝阳街东段)、杨记灌汤包

(朝霞街西段)、李小生小吃(长风路北段)、陈平海小吃店(长风路北段)、亨通饭店(长风路北段)、美味多(长风路中段)、龙江小吃店(长风路中段)、来客源饭店(长风路南段)、风味胡辣汤(山城路北段)、麻辣小面(山城路北段)、乡村手擀面(山城路中段)、如意小吃(红旗街中段)、西岭第一家(红旗街西段)、铁东面馆(红旗街东段)、君悦餐馆(汤河街中段)、食来运转餐馆(汤河街西段)、春合合罗

面馆(汤河街西段)、亨通酒楼(汤河街西段)、李十二米皮袁一肉夹馍(地王广场)、花香饺子馆(奔流街东段)、好客来西餐厅(奔流街东段)、王氏养生烩面(建设街中段)。

市卫生监督中心的有关负责人提醒广大市民,外出就餐时一定要选择卫生状况较好的餐饮单位。对于此次抽检不合格的单位,卫生监督中心将依照相关法规对其进行处罚。

晚报讯 庄严的审判法庭究竟是什么?法庭上的法槌是干什么用的?严肃的法官又是如何办案的……这些问题对于从来没有打过官司的群众来说,也许充满了好奇和疑问。昨天从市中级人民法院获悉,9

## 法院“公民开放日”邀您参加

月9日,市法院将推出“公民开放日”活动,进一步增强司法工作的透明度,让社会公众了解法院法官,强化对法院工作的监督,拉近司法审判与普通百姓的距离。现在“公民开放日”的征集报名工作即将开始,愿意参加此项活动

的公民请拨打热线电话3380785联系,报名截止日期为8月31日。

据介绍,开放日当天公民持本人有效身份证明、证件在法院办公室接待人员的引领下,参观审判法庭及其附属设施,含法庭、羁押

室、听证室、会议室;法官办公、议事场所,含办公室、会议室、审委会会议室等;审判保障服务设施,如法官书屋、法官信息港等。在参观过程中,群众不但可以问一些自己感兴趣的问题,还可以进行法律咨询。(翁煜明 李瑜)

## 找“神医”看病须老人陪同? 一老太被骗4000元

晚报讯(记者 柯其其 实习生 陈姝慧)因同情对方遭遇,赵老太就好心陪对方去找“神医”,不料掉进了3个男女事先设计好的圈套,自己的金耳环、金戒指和4000元钱被骗个精光。8月11日中午1时许,赵老太向记者讲述了自己的糊涂遭遇。

8月11日上午11时许,赵老太回家,当她行至山城区红旗街与山城路交叉口时,遇到一30多岁的农村妇女,向其打听住在附近的一位年已108岁的中医的住址。赵老太说不知道,这时“偶遇”第二个妇女,说她知道,并且说这个老中医很奇怪,不单独给年轻人看病,必须有老人陪同才给看。第一个妇女就对赵老太说自己父

母都瘫痪了,她讲得特别可怜,再三央求赵老太陪她一起去。赵老太就想帮个忙吧,于是答应了这个请求。她们三人一起走到红旗街西段,见到一30多岁的男子。第二个妇女说他就是老中医的孙子。该男子说家里才新生了婴儿,不方便带人回家看病。男子自称回家让爷爷用“天眼”为第一个妇女看病,过了一会,男子回来让第一个妇女回家取钱过来“作法”,又称爷爷说赵老太有腿疼的病,只要把家中的钱和首饰都拿来,就可以为其消灾,骗走了赵老太1对金耳环、1个金戒指和4000元钱。目前,赵老太已向警方报案。